

Errata

In *Pharmacopsychiatry* No. 1/1989, page 34, pertaining to the article "Predictors of Compliance with Lithium and Carbamazepine Regimens in the Long-Term Treatment of Recurrent Mood and Related Psychotic Disorders" by *A. Lenzi, F. Lazzerini, G. F. Placidi, G. B. Cassano, H. S. Akiskal* there was an unadverted error in the summary where it was reported "following a depressive episode and in the presence of mood congruent psychotic experiences". Obviously the correct statement should have been "following a depressive episode and the presence of mood incongruent experiences".

On page 221 of *Pharmacopsychiatry* No. 5/1989 there has been a misprint in the authors' by-lines. Please read *M. Wiegand* instead of *M. Wigand*.